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		Δύο στα δύο για το Δάνη στο Rodeo Trail της Λιβαδειάς
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ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΚΥΠΕΛΛΟ DOWNHILL 2016
4ος αγώνας, Λιβαδειά, Rodeo Trail, 5/6

Danny Boy!
Σ' έναν φουλ απολαυστικό αγώνα ο Δάνης Καρμιχαηλίδης πήρε τη νίκη επαναλαμβάνοντας τον περσινό του θρίαμβο, ωστόσο για μια ακόμη φορά οι αναβάτες της κατηγορίας Junior ήταν οι μεγάλοι πρωταγωνιστές στο Rodeo Trail.

Από την ράμπα της εκκίνησης πρέπει να πεταλάρεις άγρια για να καθαρίσεις το πρώτο διπλό. Στη συνέχεια τεχνικά σκαλοπάτια, απολαυστικά άλματα και berms σε οδηγούν στο νέο τμήμα της πίστας -μετά τον παλιό τερματισμό- όπου σε περίμενε η διπλάρα των 9 μέτρων και πλήθος κόσμου! Η πούδρα και η ζέστη δυσκόλεψαν το έργο των αναβατών όπως και το νέο τμήμα offcamper στα μέσα της πίστας. Εν τέλει, έγινε ένας ακόμη εξαιρετικός αγώνας στη Λιβαδειά που θα έχουμε να θυμόμαστε. Άψογο το Crew του True Wheels που ανέλαβε την διοργάνωση και την προετοιμασία της πίστας, αλλά και πολύτιμη η βοήθεια της τοπικής αυτοδιοίκησης που στηρίζει αυτή την προσπάθεια.



Με λάσπη ακόμη στα παπούτσια τους -από τον αγώνα στα Γιάννενα- οι κορυφαίοι αναβάτες DH στην Ελλάδα αυτή τη φορά είχαν να αντιμετωπίσουν την βαθιά πούδρα. Το Rodeo Trail, ήταν στα καλύτερα του με την προσθήκη των νέων τμημάτων και τα φοβερά του άλματα, ωστόσο η ζέστη και η πούδρα δυσκόλεψαν τους 80 αναβάτες που έδωσαν το παρών. Παρά την εξεταστική περίοδο η πιο πολυπληθής κατηγορία ήταν αυτή των Junior με 28 συμμετοχές και μάλιστα με riders που πρόσφεραν τρελό θέαμα ενώ παράλληλα σκαρφάλωσαν σε ψηλές θέσεις στη γενική.

Όλα ήταν έτοιμα για την έναρξη του αγώνα ωστόσο διοργανωτές και αναβάτες προτίμησαν να αφιερώσουν ένα ομαδικό run στη μνήμη του Stevie Smith, αλλά και του Dirtά Βασίλη Μιζέ που έφυγε άδικα από τη ζωή μια εβδομάδα πριν τον αγώνα. Οι περισσότεροι συμμετέχοντες κατέβηκαν σε ένα μεγάλο τρενάκι φορώντας τα όμορφα Tshirts του καταστήματος True Wheels και δημιούργησαν μια πραγματικά όμορφη και συγκινητική εικόνα.

Με το κυνήγι το βαθμών από τον προκριματικό έχουν αλλάξει τα δεδομένα με όλους τους αναβάτες να πιέζουν προκειμένου να αποκομίσουν βαθμούς. Έτσι και σε αυτό τον προκριματικό έγινε χαμός αν και η απουσία του τραυματισμένου στο γόνατο Κώστα Ανδριώτη, του αγωνιζόμενου στη Βουλγαρία Γιάννη Ιωάννου και των εξεταζόμενων Junior Τηλέμαχου Τσαρούχη και Παναγιώτη Καλλιγέρη ήταν αισθητή. O Δάνης Καραμιχαηλίδης (2:25.817) φρόντισε να ξεκαθαρίσει τις προθέσεις του πραγματοποιώντας τον ταχύτερο χρόνο της ημέρας. Μόνο ο Νίκος Αρβανίτης από την κατηγορία Junior είχε τον δυνατό ρυθμό του και ήταν δεύτερος με διαφορά μόλις μισό δευτερόλεπτο. Ένα σκαλοπάτι πιο πίσω ο Γρήγόρης Τσαλαφούτας (2:38.955) που έδειξε να ξεπερνά τον τραυματισμό του στην Καλαμπάκα. Φοβερή εμφάνιση πραγματοποίησε ο Junior Μάριος Ανδρέου (2:40.724) και προκρίθηκε για πρώτη φορά ως τέταρτος γενικής! Παρά τις ενοχλήσεις στο γόνατο και το γεγονός ότι αγωνίστηκε με νέο ποδήλατο (27,5'') ο Άρης Χατζηγεωργίου (2:40.809) πέταγε στην τεχνική πίστα και ήταν ο ταχύτερος Master και τέταρτος γενικής. Με τα όλα κατέβαινε ο Ελισσαίος Γούβης και κατάφερε να προκριθεί στην αγαπημένη του θέση, τρίτος Elite. Στους αναβάτες που ξεχώρισαν στον προκριματικό ήταν ο Θανάσης Παναγίτσας (2:43.385) που ήταν τρίτος Junior, ο Αλέξανδρος Ύμερη (2:43.744) που ήταν δεύτερος Master μπροστά από τον αγριεμένο Αντώνη Αληφακιώτη (2:45.750).

Αποτελέσματα προκριματικού




Η ώρα του τελικού ήρθε με τον καυτό ήλιο να ανεβάζει ακόμη περισσότερο το αγωνιστικό θερμόμετρο, αλλά και τις έντονες ριπές αέρα να δυσκολεύουν το μεγάλο διπλό άλμα πριν τον τερματισμό. Η πίστα είχε δυσκολέψει πολύ, έχοντας σκαφτεί από 80 μανιασμένους riders και όλοι γνώριζαν ότι δεν υπήρχαν περιθώρια λάθους.

Ο Δάνης Καραμιχαηλίδης (2:36.537) αποδείχθηκε ασταμάτητος και παρά τις δύσκολες συνθήκες έκανε μια κατάβαση αντίστοιχη με του προκριματικού και πήρε καθαρά τη νίκη, στην Elite και στη γενική. Έτσι, έχει τα "κλειδιά" του Rodeo Trail και παραμένει ανίκητος! Δυνατά οδήγησε ο Γρηγόρης Τσαλαφούτας (2:39.275) -που έδειξε ότι δεν τον έχει επηρεάσει διόλου η άγρια πτώση του στην Καλαμπάκα- και ανέβηκε άξια στο δεύτερο σκαλί του βάθρου, όντας τρίτος γενικής. Ότι και να κάνει τρίτος θα βγαίνει! Ο λόγος για τον Ελισσαίο Γούβη όπου μια πτώση στο τελευταίο κομμάτι της πίστας του στέρησε την δυνατότητα να διεκδικήσει τη νίκη. Ανερχόμενος και αποτελεσματικός ο Λάμπρος Φακιόλας. Ο αναβάτης από την Αμφιλοχία έχει "δέσει" με το δυνατό crew της Θεσσαλονίκης και πέτυχε το καλύτερο αποτέλεσμα της καριέρας του στην Elite με μια τέταρτη θέση. Φουριόζος, επιθετικός, αλλά και με πτώσεις (σε προκριματικό και τελικό) ο Χρήστος Δερβένης έφυγε με την πέμπτη θέση από την Λιβαδειά, ενώ ο Γιάννης Κορφιάτης συμπλήρωσε την εξάδα. Αρνητικό στοιχείο, οι λίγες συμμετοχές στην κατηγορία καθώς μόλις 14 αναβάτες πήραν εκκίνηση στην κορυφαία κατηγορία του Πανελλήνιου Κυπέλλου.

Μετά από δίμηνη απουσία λόγω εξετάσεων ο Νίκος Αρβανίτης (2:39.070) επέστρεψε κεφάτος στην αγωνιστική δράση. Πήρε καθαρά τη νίκη στην σούπερ ανταγωνιστική κατηγορία Junior και για να το κάνει αυτό σκαρφάλωσε στην δεύτερη θέση της γενικής! Την μεγάλη έκπληξη έκανε το φιλαράκι του, ο Μάριος Ανδρέου (2:42.131), που ισοπέδωσε την πίστα με το δυναμικό του στυλ τερματίζοντας δεύτερος και μάλιστα πέμπτος γενικής. Το βάθρο συμπλήρωσε ο σούπερ θεαματικός Θανάσης Παναγίτσας (2:49.400) χωρίς όμως να μπορέσει να απειλήσει τους δύο πρώτους. Την καλύτερη του εμφάνιση έκανε και ο Jim Παναγιωταράς που ατάραχος ανέβηκε στην τέταρτη θέση μετά από οριακή μάχη με τον Σάκη Χριστοδούλου. Να σημειώσουμε ότι το alter ego του Παναγίτσα -ο Χριστοδούλου- έχει επιστρέψει μετά από έναν σκληρό τραυματισμό στο πόδι και πλέον δείχνει έτοιμος να οδηγήσει πραγματικά γρήγορα. Μερικά δέκατα πιο πίσω ο Νίκος Θανασούρας επικράτησε οριακά του Αλέξανδρου Τοπκάρογλου που στα 12 χρόνια του φλερτάρει στα ίσια την πρώτη εξάδα. Ενδεικτικό του υψηλού επιπέδου της κατηγορίας Junior είναι το γεγονός ότι οι επτά πρώτοι πλασαρίστηκαν μέσα στην 14άδα γενικής! Δώστε Rodeo Trail στη νεολαία!

Άρης Χατζηγεωργίου 1ος Master helmet cam


Δυναμική παρουσία έδωσαν και οι αναβάτες της κατηγορίας Master με 27 τριαντάρηδες να προτιμούν να σκονιστούν από το να είναι αραχτοί σε κάποια παραλία. Μάλιστα η μάχη για την κορυφή ήταν για μια ακόμη φορά οριακή. Ο Άρης Χατζηγεωργίου (2:41.472) -καβάλα στο νέο του Wilson- ξέχασε το πονεμένο του πόδι και πήρε την τρίτη φετινή του νίκη. Αλλά, για μόλις οκτώ δέκατα καθώς ένας παθιασμένος Αντώνης Αληφακιώτης (2:42.206) πίεσε στο όριο με αποτέλεσμα να μπουν αμφότεροι στην πρώτη εξάδα της γενικής. Ευχάριστη έκπληξη η επιστροφή του Ερνέστο Σακελαράκη (2:51.170) στο βάθρο της κατηγορίας μετά από πολλές αγωνιστικές απουσίες. Σε μια πίστα που δεν του ταιριάζει ο μανιακός Βαγγέλης Καββάδας τερμάτισε τέταρτος, ενώ πέμπτος ήταν ο Αλέξανδρος Ύμερη που είχε μια πτώση και δεν μπόρεσε να επαναλάβει την φοβερή παρουσία του στον προκριματικό. Την εξάδα συμπλήρωσε ο Πάρις Καπετανάκης στην πρώτη του παρουσία ως τριαντάρης.

Μια ζωηρή κατάβαση από τον Φώτη Σκαρή του έδωσε μια ακόμη νίκη στην κατηγορία Veteran που είχε έξι συμμετέχοντες. Δεύτερος ο Αργύρης Κωστόγιαννης παρά τις επαγγελματικές υποχρεώσεις του, ενώ για μια ακόμη φορά ο Κώστας Πισσάνος ανέβηκε στο βάθρο.

Τρεις κοπέλες έδωσαν το παρών και κατάφεραν με επιτυχία να τερματίσουν. Μάλιστα η Ειρήνη Μαυράκη πίεσε δυνατά κι εκτός από μια εύκολη νίκη πήρε και τους βαθμούς από την 55η θέση γενικής. Τυχερή η Μαριάννα Χοροζίδη καθώς την εμβόλισε στα τελευταία μέτρα της πίστας αναβάτης που ξεκίνησε πίσω της (χωρίς να φταίει όμως), ωστόσο σηκώθηκε και τερμάτισε δεύτερη μπροστά από την Άρτεμη Χατζηαγγέλου που πήρε το αγωνιστικό βάπτισμα.




Παρά το γεγονός ότι τα συστήματα ήχου της Red Bull δεν μπόρεσαν να φτάσουν στις πήγες της Κρύας όπου έγινε η απονομή, αυτή εξελίχθηκε με απόλυτη επιτυχία. Πλήθος αναβατών και θεατών χειροκρότησε τους πρώτους και σύσσωμη η τοπική αυτοδιοίκηση έδειξε έμπρακτα την στήριξη της στο νέο αυτό άθλημα. Με φοβερά κύπελλα, πλατιά χαμόγελα, μετρητά (οι τρεις πρώτοι Elite και Junior λαμβάνουν χρηματικά έπαθλα), αλλά και τρελές βουτιές στο ποτάμι έκλεισε ο τέταρτος αγώνας του Πανελλήνιου Κυπέλλου DH 2016 και αναμένεται συναρπαστική συνέχεια στον Tank Trail στην Κύμη (25-26/6) πριν την θερινή ανάπαυλα.

-Άρτια ήταν για μια ακόμη χρονιά η διοργάνωση και σωστή η προετοιμασία της πίστας από το Crew του νέου καταστήματος των αδερφών Μιχαήλ, το True Wheels που άρχισε να γράφει ιστορία.
-Συγχαρητήρια αξίζουν στον Γιάννη Κορφιάτη, στον χειριστή του JCB, στα αδέρφια Μιχαήλ και στον Γιώργο Γκίνη οι οποίοι εργάστηκαν με πάθος το Σάββατο προκειμένου να βελτιώσουν το νέο μεγάλο άλμα. Το ολοκαίνουριο 9μετρο διπλό ήταν απλά φοβερό! Ρωτήστε τον Παναγίτσα και τον Χριστοδούλου που το πήδηξαν όσες φορές όλοι οι άλλοι μαζί! Πώρωση!!
-Πριν το τελικό άρχισαν να φυσούν κάποια δυνατά μπουρίνια και καθώς ο αέρας ήταν κόντρα στο μεγάλο άλμα οι διοργανωτές αρχικά ήθελα να το κλείσουν για τον αγώνα. Μετά από παρέμβαση αναβατών τελικά το άλμα δεν έκλεισε και οι περισσότεροι έσκασαν κόντρα... Καλό θα ήταν να σεβόμαστε τις αποφάσεις των διοργανωτών...
-Να και μια συγκυρία. Οι μάχες για τις πρώτες 10 θέσεις στην κατηγορία Junior δόθηκαν μεταξύ αναβατών από την Αθήνα και την Λαμία!

Φωτό άρθρου: Thodoris Ermilios

	Κείμενο: Φώτης Σκαρής	
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